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і рівень їх деталізації не суперечать міжнародним стандартам; - відповідно до 
МСФЗ 1 фірми заохочуються до подання фінансового огляду, складеного 
управлінням, має опис і коментар провідних рис підсумків роботи фірми і його
фінансового стану;- структурно МСБО 1 підключає положення, що 
визначають методологічнепідґрунтя формування та подання інформації в усіх 
компонентах звітності. На відміну від МСФЗ 1, НП(С)БО дають доскональний 
опис і характеристику будь-якої окремої структури, що спрощує методику 
складання форм фінансової звітності.

У цілому між цими стандартами більше схожості, ніж відмінностей, а 
порівняльний аналіз нормативної бази бухгалтерського обліку і формування 
фінансової звітності за національними та міжнародними стандартами показує, 
що між ними існує певна узгодженість, яка полягає в тому, що окремі 
стандарти мають однакову мету, призначення, спільні назви [4]. Отже, 
зведення системи бухгалтерського обліку та звітності, 
відповідноміжнародним стандартам звітності та потребам ринкової 
економіки, обумовлює необхідність переосмислення критеріїв формування 
облікової та звітної інформації, більш виразного визначення складових 
звітності, їх визнання і оцінки, встановлення зв'язку між елементами 
фінансової звітності.
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В сучасних умовах розвитку суспільства інформаційно-комунікаційні 
технології охоплюють усі сфери життя людей. Вони дуже швидко 
перетворилися на життєво важливий елемент розвитку не тільки економіки, 
соціальної сфери, а й всіх інших видів діяльності. Зараз практично неможливо 
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знайти таку сферу людської діяльності, в якій би не використовувались 
інформаційно-комунікаційні технології.

Аналізуючи досягнення економічної науки, можна стверджувати, що 
вагомий внесок у дослідженні сучасного поняття інформаційних систем 
обліку і контролю зробили такі визначні вчені економісти, як: Славкова О.П., 
Муравський В.В., Мачуга Р.І., Цвєтов Ю.М., Івахненков С.В., Галько О.Ю., 
Марченко Д.М., Фролов В.І., Динько І. М. Не применшуючи внесок 
вітчизняних науковців в обґрунтуванні зазначеної проблематики, слід 
відзначити, що деякі аспекти питання все ще залишаються дискусійними і 
потребують подальшого дослідження та опрацювання.

Зазначимо, що система – це сукупність пов’язаних між собою та із 
зовнішнім середовищем елементів або частин, функціонування яких 
спрямовано на отримання конкретного результату. Інформаційна система 
обліку– це сукупність інформації, апаратно-програмних і технологічних 
засобів, засобів телекомунікації, баз і банків даних, методів і процедур, 
персоналу управління, які реалізують функції збору, оброблення, 
нагромадження та оброблення інформації для підготовки та прийняття 
ефективних управлінських рішень [1].

Інформаційна система обліку – це множина різних елементів та зв’язків 
між ними, що складають систему в цілому. Забезпечувальна частина 
інформаційної системи охоплює підсистеми, що реалізують технологію 
автоматизованого оброблення інформації. Склад цих підсистем однорідний у 
різних інформаційних системах і відповідно до Державного стандарту 
охоплює: інформаційне, технічне, програмне, математичне, організаційне, 
правове забезпечення.

Інформаційна система бухгалтерського обліку традиційно охоплює такі 
підсистеми [2]:

– облік основних засобів та нематеріальних активів;
– облік матеріальних цінностей;
– облік праці та заробітної плати;
– облік готової продукції та її реалізації;
– облік фінансово-розрахункових операцій;
– облік витрат на виробництво;
– зведений облік та складання звітності.
Взаємозв’язок комплексів облікових задач закладено в самій методології 

бухгалтерського обліку, системі ведення рахунків і виконання проводок, де 
кожна господарська операція відображається двічі: у кредиті одного рахунку 
та дебеті іншого.

Інформаційні зв’язки комплексу облікових задач дають можливість 
виокремити три основні фази оброблення, закладені в основу програмних 
продуктів. На першій фазі виконуються: первинний облік, складання 
первинних документів, їх оброблення та складання відомостей аналітичного 
обліку за кожною ділянкою обліку (наприклад, по обліку заробітної плати 
складається розрахунково-платіжна документація, звіти нарахувань та 
утримань заробітної плати тощо). Наступна фаза оброблення – складання 
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проводок та їх розміщення в регістри аналітичного та синтетичного обліку, 
журнали-ордери за номерами рахунків. Комп’ютерне оброблення дає 
можливість повністю автоматизувати цей процес, формувати проводки, 
закінчивши розв’язання кожної дільниці обліку. Третя фаза оброблення – це 
складання зведеного синтетичного обліку звітно-сальдових відомостей за 
рахунками головної книги, балансу та форм фінансової звітності[2].

Отже, автоматизація облікових процесів дає змогу максимально 
ефективно управляти підприємством, тому що на сьогодні керівник 
підприємства не може прийняти управлінське рішення не маючи повної та 
достовірної інформації. Інформаційні технології відіграють неабияке значення 
у досягненні запланованих результатів та реалізації стратегічних цілей й 
завдань поточної та майбутньої діяльності.
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Однією з важливих характеристик  зовнішньої торгівлі є товарна 
структура експорту та імпорту. Вона в значній мірі характеризує стан 
економіки держави, так як в економічно розвинутих країнах в експорті 
переважають товари промисловості, а в країнах, що розвиваються значну долю 
в експорті займають різні видів сировини, напівфабрикатів, тощо. В табл. 1 
наведена товарна структура агропродовольчої продукції України за 2016-2019 
рр., що показує переважно сировинний характер цього виду діяльності. 

Як видно з даних табл.1 в агропродовольчому експорті з України більше 
половини складають продукти рослинного походження, переважно пшениця, 
ячмінь, кукурудза, насіння сої та ріпаку. В останні роки цей експорт успішно 
розвивається і в 2019 р. досяг 58,3% всього агропродовольчого експорту. 
Експорт продукції харчової промисловості (жири і олії тваринного і 
рослинного походження, а також готові харчові продукти)  попре певне 
абсолютне зростання скоротився з 41,9% в 2016 році до 35,9% в 2019 році. 
Готові харчові продукти в українському експорті займають дуже малу частку, 
яка до того ж скоротилась. Збільшення  агропродовольчого експорту слід 
пов’язувати  із значними змінами в структурі, а саме зростанням експорту

домост
ті[2].
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